【プレスリリース】 報道関係各位



2018 年 4 月 13 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

店舗フェロー考案の"ベストシグニチャードリンク"
「メープルハニートーストラテ」などを4月20日(金)より発売

メープル風味のラスクをのせて仕上げた、季節限定の味わい

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:岩古良春、以下:タリーズコーヒー)は、「メープルハニートーストラテ」などを4月20日(金)より発売します。

「メープルハニートーストラテ」は、2017年の「タリーズバリスタコンテスト」において、創作ドリンク部門の最優秀賞 "ベストシグニチャードリンク賞"を受賞した、店舗フェロー考案のドリンクです。女性を中心に人気の『ハニートースト』をモチーフに、エスプレッソとバニラ香るメープルソース、タリーズハニーをあわせ、エスプレッソのほろ苦さを残しながらも、やわらかな甘みを感じられる味わいに仕上げました。トッピングにはホイップクリーム、3種のベリー、さらにザクザク食感のメープル風味のラスクを乗せ、『ハニートースト』の味わいと見た目を表現しました。

タリーズコーヒーが毎年開催している「バリスタコンテスト」。その中でコンテストに出場している店舗フェローが自ら考案したドリンクをプレゼンする部門が『シグニチャードリンク部門』です。その年のテーマとなっている食材を使ってメニューを考えるもので、優勝ドリンクはタリーズ全店で発売されることになっているため、フェローたちは試行錯誤しながら考えてきたドリンクを「バリスタコンテスト」の舞台で披露します。

タリーズ店舗フェローのアイディアから生まれたドリンクは、日ごろタリーズにご来店されるお客様に、季節を彩る新しい 美味しさと、更なるくつろぎのひとときをご提供いたします。今だけの味わいを、タリーズコーヒーでぜひお楽しみください。



2017年バリスタコンテスト ベストシグニチャードリンク

「メープルハニートーストラテ I (HOT/ICED)

Tall:580円 Grande:640円



2017年 バリスタコンテストの様子

~同日より、ティーメニューも充実のラインナップ~



「タピオカほうじ茶ラテ」(ICED) Tall:540円 ※Tallサイズのみ

苦みを抑えながら香ばしさを引き出したほうじ茶に、ミルクをあわせたほうじ茶ラテ。 タピオカのもちもち食感とともに、「和」の味わいに仕上げました。



「ロイヤルミルクティークリーム スワークル®」

Short:480円 Tall:540円 Grande:600円

マラウイ産を中心としたオリジナルブレンド茶葉の、心地よい渋みと華やかな香りをお楽しみいただけるスワークル®です。

※価格は全て税込みです。※一部取扱いをしていない店舗がございます。※画像データが必要な方は下記までお問い合わせ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 山口・都丸 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp